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              vážený pane polák opis tří vět z vašeho dopisu : ( modře moje reakce ) 1.... teze ze buh teprve bude neni cizi pohledu napr. teolog t

             
                Vážený pane Polák
   Opis tří vět z Vašeho dopisu : ( modře moje reakce )
   1.... teze ze "Buh teprve bude" neni cizi pohledu napr. teolog
   Teilharda de Chardin... ale kazdopadne je to spis urcity pocit ktery
   clovek muze mit ze sveta, basnicky opis - a ne fyzikalni teorie ;-) Já
   bych odmítal vznik takové myšlenky jako básnickou zkušenost z tohoto
   světa. Já jednak vycházím ze své hypotézy dvouveličinového vesmíru a z
   ní tvorby filozofie - a proto dedukuji nikoliv básnicky, ale z faktů,
   že ve vesmíru se v plynutí -odvíjení času hmota zesložiťuje ( přičemž
   plynutí času je zabudováváno i do té hmoty, plynutí času je
   "stavitelem" složitostních struktur hmoty ) a zesložiťovávání hmoty je
   nepřímo úměrné ...: čím víc je hmota složitější ,tím je jí ve vesmíru
   méně a méně, a té nejsložitější v budoucnu bude procentuelně strašně
   nepatrné množství vůči sumě hmoty ve vesmíru sledované. Dále si
   nemyslím, že by vývoj složitosti byl na milionech hvězd či galaxií
   naprosto ! ! stejný a že vývoj té složitosti musí být pyramidální.
   Je-li pyramidální, pak někde je ten vrchol nejvrcholovatější. Kde ?
   Takže netvrdím, že výrok "Bůh teprve bude" je fyzikální teorie, ale
   podstata - opodstatnění vyroku je v logice fyzikálního vývoje hmoty.
   2. ...Richard Feynman. Ten rika, ze prirodni vedy
   jsou o tom "co se stane kdyz udelame to a to?".
   Feynman to říká tak, že vezmeme-li si "strom vývoje vesmíru" tj.vývoje
   hmoty, vývoje zákonů a vývoje interakcí a vývoje pravidel, pak "na
   počátku" byly jednoduché a vždy postupně byly kombinačnější a
   složitější. U složitějších systému neumíme tak dobře předpovídat jako
   u jednodušších a to proto, že jednodušší systémy se řídí
   "jednoduššími" zákony, které dost dobře známe a složitější podle
   složitých zákonů, které méně známe a u složitějších systémů >běží více
   zákonů naráz< ( u rakoviny, u AIDSu atd.) Takže přírodní vědy jsou
   sice o tom co se stane když to a to - předpovídání co se stane, ale u
   složitých systému se nedá předpovídat co se stane...? anebo se opět
   složitý systém musí "rozřezat" na nějaké jednodušší systému o nich už
   umíme dedukovat. Rozhodně například „předbíháme čas“ tím, že sami my
   lidé vyrábíme chemické sloučeniny, které příroda vyrobí až za stovky
   milionů let sama – viz léky. A zde „předpověď“ má jaký význam ?…vesmír
   umí sám předpovídat svými zákony co udělá-vyrobí člověk v r. 1986 za
   lék-sloučeninu co on sám vesmír ví, že jí vyrobí až po milionech let ?
   3. ...Ptat se na to proc se neco stalo, co se stalo predtim apod.
   narazi podle me zejmena u kosmologie vzdycky na hranice...ptát se na
   to především vede mozek k přemýšlení a nápadům - to je úmysl a cíl i
   smysl proč se na cokoliv ptáme. Opět já když jsem vytvářel hypotézu
   dvouveličinovou a zjistil, že "počáteční stav" tohoto vesmíru je
   asymetrický a čas který se spustil v jistém >bodě   odvíjení, svůj chod a je toho příčinou či důvodem, tak není daleko od
   toho, aby si mozek nepoložil otázku : před bodem spuštění času to bylo
   jaké ? = bylo to symetrické ! Tedy čas tam jako veličina byl, ale
   neběžel...a neběžel-li znamená to, že i prostor se tam "nevyvíjel,
   nerozpínal", vše bylo inertní, tedy poměr veličiny délka ku veličině
   čas byl jednotkový c = 1 / 1 a až se tento poměr skokem změnil (
   big-bang ), tak nastalo c > v čili u rychlosti menší než céé je
   jmenovatel větší než čitatel a tak "odvíjení" času už je nejednotkové
   vůči "odkrajování" délky - to je ten chod-plynutí času : je to jev při
   němž čas běží nejednotkově.…a nastane-li tento stav, tak s ním
   současně nastane stav "vzniku" hmoty.
   Takže já se ptát na to "co bylo předtím" musím… s ohledem na svou
   hypotézu, která "ty otázky chce" pro své potvrzování.
   Mějte se pěkně....a občas budete-li mít čas pokuste se "nadsunout se"
   nad psychologickou hranici vnímání času a zkuste ho vnímat tak, že má
   tři dimenze jako délka pro prostor. Čas "musíte" cítit jdete-li
   "doprava" jako >první< samostatnou dimenzi ; jdete-li "nahoru" cítit
   ho jako >druhou< dimenzi ; a jdete-li "dopředu" jako >třetí< dimenzi.
   To, že chod-odvíjení těchto tří časových dimenzí je stejné, to je jen
   "situační náhoda"..., půjdete-li v jednom směru rychleji, tedy
   budete-li ukrajovat více jednotek délky v jedné délkové dimenzi, pak i
   čas ( raketa ) bude v tomto směru >dilatovat< a dilatace není nic
   jiného než "jiný chod, jiné tempo“ odvíjení dané dimenze času okolní
   dvě dimenze času-odvíjení( vedle rakety ) se nemění. Možná kdyby
   fyzikové si dali úkol zjistit i u >pozemské situace vůči vesmíru< stav
   chodů všech tří dimenzí času nějakými přesnými měřícími přístroji, že
   by i rozlišili jemné rozdíly a tři dimenze času tak našli....neb čas
   je o 8 řádů citlivější než k němu "příslušející délka".
   JN. 12.3.2004
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